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Whpisac po rozkodowaniu pracy

Imieg

Nazwisko

Czas pracy: 90 minut

KONKURS INFORMATYCZNY
DLA UCZNIOW GIMNAZJUM
ROK SZKOLNY 2006/2007

etap wojewodzki

Arkusz 1

Informacje:

1. Sprawdz, czy otrzymates/as$ tacznie 8 stron. Ewentualny
brak zglo$ przewodniczacemu komisji.

2. Na pierwszej stronie tekstu wpisz w wyznaczone miejsce
Twdj kod. Nie wpisuj swojego imienia i nazwiska!

3. Przy kazdym zadaniu zostata podana liczba punktow
mozliwych do uzyskania.

4. Zarozwiazanie wszystkich zadan mozna otrzymac
lacznie 77 punktow.

5. Odpowiedzi oraz rozwigzania nalezy wpisa¢ czytelnie w
wyznaczonych miejscach.

6. W zadaniach testowych prawidtowa odpowiedz podaj
stosujac duze litery A, B, C lub D. W razie pomytki btedna
odpowiedz zaznacz kotkiem, a prawidtowa zapisz ponizej,
lecz w tej samej kratce przewidzianej na odpowiedz.

7. Nie uzywaj korektora. Gdy popetnisz btad, przekresl i
obok napisz poprawnie.

8. Brudnopis nie podlega ocenie.

Uzyskane punkty

Nr zadania Punkty

1.

2.

3.

Test

Suma (Razem)




Zadanie 1
Wirusy komputerowe ( 20 punktow)

1) Napisz definicj¢ wirusa komputerowego.

2) Napisz, w jakim roku powstat pierwszy wirus oraz

jaka byta jego nazwa.

3) Napisz co to jest, ,.kon trojanski” i jaki jest sposob

rozprzes

trzeniana si¢ wiruséw tego typu.

4) Napisz co to sa wirusy typu spyware i jakie jest ich dziatanie.

5) Napisz co to sg dialery 1 jakie jest ich dzialanie, kto staje si

¢ ich ofiara.

6) Jakie moga by¢ skutki zainfekowania wirusem naszego komputera, wymien szes¢ skutkow.

dwa podstawowe moduty. Wymien oraz opisz je.

7) W celu skutecznej walki z wirusami stosowane sa programy antywirusow

e. Programy te powinny mie¢

modut 1

modut 2

8) O jakich zabiegach (czynno$ciach) nalezy pamigta¢ podczas codziennej pracy programu




antywirusowego aby jego praca byla efektywna.

9)Podaj osiem zalecen profilaktyki antywirusowe;.

Zadanie 2
Gra "Odgadywanie liczby" (16 )

Napisz algorytm gry "Odgadywanie liczby". W grze biora udzial komputer oraz cztowiek. Twoim
zadaniem jest zsymulowanie dwoch uczestnikéw gry.
Zasady gry:
Cztowiek podaje komputerowi zakres liczbowy przedzialu od zera do pewnej liczby naturalnej N (facznie z
liczba zero oraz N).
Cztowiek wybiera jedna liczbg naturalng z przedziatu od zera do N i zapamigtuje t¢ liczbg i zachowuje
wybor w tajemnicy.
Zadaniem komputera jest odgadnigcie tej liczby w jak najmniejszej liczbie prob zgadywan-oraz podanie tej
liczby prob. Podczas procesu odgadywania komputer wybiera jedna z liczb (wedhug strategii optymalnej,
zaproponowanej przez Ciebie) i informuje cztowieka o wyborze. Cztowiek moze udzieli¢ nastgpujacych
informacji:

° tak zgadtes,
° za duza,
° za mala.

Gdy komputer nie zgadl, to nastgpnie na podstawie informacji otrzymanych od cztowieka komputer
proponuje nastgpna liczbg wedtug strategii optymalne;.

Algorytm powinien wydawa¢ komunikaty w przypadku blednego zbioru danych wejsciowych oraz
poda¢ przyczyng btedu i poprosi¢ o ponowne podanie zbioru danych wejsciowych, powinien by¢ czytelny i
estetyczny ( te dwie cechy beda oceniane).
Przy wykonywaniu schematu blokowego mozesz uzy¢ nastepujacych funkcji OBETNII(x), RESZTA(x,y),
ILERAZY (x,y), DL(x).
Zdefiniowanych nastepujaco:
OBETNIJ(x) obcigcie do najblizszej liczby catkowitej mniejszej od x, gdy x jest liczba catkowita to

OBETNIJ(x)=x np. OBETNIJ(3.6)=3

RESZTA(x,y), branie reszty z dzielenia x przezy np. RESZTA(9,4)=1
ILERAZY(x,y) dzielenie catkowite x przezy np. ILERAZY(23,5)=4
DL(x) podaje dtugos¢ ciagu znakow np. DL(konkurs)=7
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Zadanie 3
Podnoszenie liczby Eulera do potegi. (15 punktow)

Liczba T w matematyce ma wiele zastosowan i jej przyblizona warto$¢ jest powszechnie znana. Mniej
znang liczba jest liczba Eulera oznaczana litera ,,e”, ktorej przyblizona warto$¢ ma wynosi
2,7182818284...... Liczba e ma zastosowanie jako podstawa logarytmu naturalnego. Uzywana jest rowniez
we wzorze pozwalajacym przesledzi¢ rozpad pierwiastkow promieniotworczych.
Konieczna staje si¢ w zastosowaniach praktycznych umiej¢tno$é podnoszenia liczby e do dowolnej potegi.
Mozliwe jest zastosowanie wzoru:
2 3 4 5
¥ X X X X X

e =l+—+—+—+—+—+--

mo2r 3t 4 3l
We wzorze wystegpuje znak silni, ktory definiowany jest nastepujaco:

0l=1
=1
nl=1e2e3e...0(n—1)en

np. 6l=1e2e3e4e5e6=720

Napisz schemat blokowy, ktéry po podaniu liczby x podniesie liczbg e do tej potegi z wykorzystaniem

wzoru podanego powyzej. Twoj algorytm powinien zachowac doktadno$¢ obliczen, rozumiana w tym

zadaniu w nastgpujacy sposob: jako dana do algorytmu podawana jest liczba D ( D>0) i gdy wartos¢

bezwzgledna ostatniego sktadnik sumy jest mniejszy od wartosci D, to algorytm konczy obliczenie

podnoszenia liczby e do potegi x, uwzgledniajac ten sktadnik sumy w obliczeniach.

Przy wykonywaniu schematu blokowego mozesz uzy¢ nastepujacych funkcji OBETNII(x), RESZTA(X,y),

ILERAZY(x,y), DL(x), WAR_BEZ(x).

Zdefiniowanych nastepujaco:

OBETNIJ(x) obcigcie do najblizszej liczby catkowitej mniejszej od x, gdy x jest liczba catkowita to
OBETNIJ(x)=x np. OBETNIJ(3.6)=3

RESZTA(X,y), branie reszty z dzielenia x przezy np. RESZTA(9,4)=1

ILERAZY(x,y) dzielenie catkowite x przezy np. ILERAZY(23,5)=4

DL(x) podaje dlugos¢ ciagu znakéw np. DL(konkurs)=7

WAR BEZ(x) oblicza warto$¢ bezwzgledna z liczby x
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Zadanie 4
Test wyboru (26 punktow)

Uwagi dotyczace rozwigzywania testu:

¢ tylko jedna odpowiedz jest poprawna,

¢ odpowiedzi zapisz w tabeli odpowiedzi,

¢ poprawne odpowiedzi zapisuj duzymi literami A, B, C lub D.
Tabela odpowiedzi wypetniana przez ucznia

pytanie 112134 |56 7|8 10 | 11 |12 | 13 | 14 | 15

poprawna
odpowiedz

pytanie | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26

poprawna
odpowiedz

Pytanie 1: Po wylaczeniu zasilania komputera tracona jest zawarto$c¢:

D) ostatnio przegladanej
plyty CD-R

A) pamigci ROM B) pamigci operacyjnej | C) pamigci zewngtrznej
komputera komputera

Pytanie 2: Formatowanie dysku oznacza zatozenie:

A) sciezek, sektorow, B) struktury katalogéw
katalogéw i plikow

C) Sciezek i sektoréw D) Sciezek, sektorow i

katalogu

Pytanie 3: W przypadku zapisu koloru tta jako bgcolor="#FFFFFF” uzyskamy kolor:

A) bialy | B) czarny | C) czerwony | D) niebieski
Pytanie 4: Monitory ekranowe spetniajace normy bezpieczenstwa oznaczane sg:
A) LCD | B) CRT C) MVA | D) TCO

Pytanie 5: Ktory z adresow IP nie jest adresem strony WWW umieszczonej w Internecie?

A) 212.77.100.101 [B) 192.168.12.57 [C) 213.180.130.200 D) 72.14.221.104

Pytanie 6: Jednym z nowych elementow systemu Windows Vista jest:

A) menu kontekstowe | B) Aromausb | ) okienka wyskakujace | D) Sidebar

Pytanie 7: Przy korzystaniu z dostgpu do konta bankowego najczesciej korzystamy z protokotu:

A) http | B) https [ O) fip | D) POP3

Pytanie 8: W wyniku sprawdzania warunku w bloku warunkowym schematu blokowego uzyskujemy:

A) 1 odpowiedz B) 2 odpowiedzi C) minimum 1 D) maksimum 1
odpowiedz odpowiedz
Pytanie 9: Pliki, ktore sa do bezposredniego uruchomienia posiadaja rozszerzenie:
A) exe, run B) exe, com C) mov, bat D) pas, bat
pas, bat
Pytanie 10: Aplikacja do odczytu danych z dysku korzysta najcze¢sciej z:
A) wlasnej procedury B) procedury programu | C) procedury programu | D) odpowiedniej
narzgdziowego uzytkowego procedury systemu
operacyjnego

Pytanie 11: Ktory z podanych adresow poczty elektronicznej jest btgdnie napisany?:

A) konkurs@kuratorium.gda.pl

B) Konkurs@kuratorium.gda.pl

C) konkurs@kuratorium,gda.pl

D) konkurs@kuratorium.pl

Pytanie 12: Kombinacja klawiszy Shift + Enter w arkuszu kalkulacyjnym powoduje:

A) wprowadzenie danych
i przesunigcie aktywnej
komérki o 1 pozycje w

é(’)re

B) wprowadzenie danych
i powrdt na poczatek
wiersza

C) wprowadzenie danych
i przesunigcie aktywnej
komorki o 1 pozycjg w
lewo

D) wprowadzenie danych
i przesunigcie aktywnej
komorki o 1 pozycje w
prawo

Pytanie 13: Wickszo$¢ ptyt gtéwnych pracuje pod kontrola nastgpujacych rodzajow BIOSu:

A) Athlon, Shader | B) Phoenix, Athlon | C) Award, Shader | D) Award, Phoenix
Pytanie 14: Element komputera nie zaliczajacy si¢ do pamigci zewngtrznej to:

A) HD | B) pamig¢é RAM | C) Streamer | D) FDD

Pytanie 15: Przedrostek T oznaczajacy np. pojemnos¢ dyskow [TB] czytamy:

A) tele | B) tyca | C) tera | D) tara

Pytanie 16: Liczba F13 zapisana w systemie szesnastkowym zapisana w systemie dwojkowym to:




A) 111000010011 | B) 101100010011 |C) 111100010011 |D) 111100010010

Pytanie 17: Najwlasciwszym protokotem do przesytania plikdéw w Internecie jest:

A) http | B) ftp | C) mail | D) gopher

Pytanie 18: Funkcja ZOKR zaokragla liczbe do okreslonej liczby cyfr. Jaki wynik zwréci funkcja
ZAOKR(2,15123; 1):

A)22 |B)2,1 [C)2,1512 |D)2,5123

Pytanie 19: Maksymalna predko$¢ przesytu danych w bezprzewodowych sieciach domowych wynosi:

A) 108 Mbps | B) 11 Mbps [ C) 128 Mbps | D) 196 Mbps

Pytanie 20: Dane na ptycie CD-R mozna

A) zapisywac B) zapisywac i kasowa¢ | C) zapisywac D) mozna tylko

jednokrotnie wielokrotnie odczytywaé

Pytanie 21 Iteracja to:

A) losowe wywotanie B) odwotanie do catego | C) wielokrotne uzycie D) sposéb wyswietlania

zmiennej algorytmu tego samego algorytmu informacji — pochylenie

Pytanie 22: Benchmark to:

A) rodzaj kodeka B) rodzaj interface C) okreslenie uzywane D) okreslenie uzywane
graficznego dla programéw dla programow

uzytkowych, ktore uzytkowych mierzacych

mierza szybko$¢ pracy transfer w sieci WAN
podzespotéw komputera

Pytanie 23: Dany jest ciag liczb o nieznanej dlugosci. Ostatnia liczba w ciaggu rowna sig zero. Jakie jest
dzialanie algorytmu przedstawianego ponizej.
1. krokl: wskaznik:=0
2. krok2: podaja
3. krok3: czy a=0? Jesli nie to przejdz do kroku 4, jesli tak pisz: warto§¢ zmiennej wskaznik, zakoncz
algorytm
4. krok4: wskaznik:=wskaznik-+a, przejdz do kroku?2.

A) oblicza dhlugo$¢ ciagu | B) oblicza sumg ciagu C) oblicza $rednia ciagu | D) oblicza ilos¢
niezerowych wyrazow

ciagu

Pytanie 24: Ktory z zapisow to prawidlowe odwotanie do innego arkusza?
A) =Arkusz1#C7 | B) =Arkusz1:C7 | C) =Arkusz1!C7 | D) =Arkusz1.C7
Pytanie 25: Programy typu CAD dotycza:
A) komputerowego B) komputerowego C) komputerowego D) komputerowego
sktadu tekstu wspomagania opracowywania duzej wspomagania

projektowania ilosci danych podejmowania decyzji

statystycznych

Pytanie 26: VoIP to :
A) technologia B) technologia tworzenia | C) technologia D) technologia
umozliwiajaca bitmapy opracowywania szyfrowania danych w
przesytanie glosu za internetowych map Internecie
pomoca Internetu

BRUDNOPIS




Whpisuje uczen po otrzymaniu zadan

Kod ucznia \ \

Wpisac po rozkodowaniu pracy

Imig

Nazwisko

Czas pracy: 120 minut

KONKURS INFORMATYCZNY
DLA UCZNIOW GIMNAZJUM
ROK SZKOLNY 2006/2007

etapu wojewodzki

Arkusz I1

Informacje:

1. Sprawdz, czy otrzymates/as$ tacznie 6 stron. Ewentualny
brak zglo$ przewodniczacemu komisji.

2. Na pierwszej stronie tekstu wpisz w wyznaczone miejsce
Twdj kod. Nie wpisuj swojego imienia i nazwiska!

3. Przy kazdym zadaniu zostata podana liczba punktow
mozliwych do uzyskania.

4. Zarozwiazanie wszystkich zadan mozna otrzymac
lacznie 75 punktow.

5. Na pulpicie zaléz folder o nazwie numer_kodu_ucznia
( do tego folderu bedziesz nagrywal wszystkie pliki
wykonane podczas konkursu). Efekty Twojej pracy beda
oceniane na podstawie tych plikow. Na koniec pracy
nagraj ten folder wraz z zawartoS$cia na dyskietke
otrzymang od nauczyciela.

6. Masz obowiazek nagrywaé, co S minut efekty Twojej
pracy.

7. Brudnopis nie podlega ocenie.

Uzyskane punkty

Nr zadania Punkty

S.

6.

7.

8.

Suma II arkusza
(Razem)




Zadanie 5

Praca z edytorem tekstu ( 23 punkty)

Pliki z rozwiazanym zadaniem powinny zosta¢ zapisane na pulpicie w folderze KOD ZAWODNIKA np.
GDA&89 w podfolderze Zad5 kod ucznia np. Zad5 GDAS9. Nazwa pliku zad5 GDAS9.

Wykonaj tekst w edytorze tekstu sktadajacy si¢ z trzech stron, ktérych uktad w podgladzie wydruku bedzie
nastepujacy:

W zadaniu tym staraj si¢ zachowaj identyczno$é wygladu czcionek, ich wielkoéci oraz innych elementéw
dokumentu.

Na stronie drugiej wzor wykonaj z uzyciem narzedzia do wykonywania wzoréw matematycznych. Rysunek
wykonaj z uzyciem narzgdzia wchodzacego w sktad edytora tekstu.

Zawarto$¢ pierwszej strony:

SLEVENENECEVEVEVEVEVEVEVEVESEESEENE P
©_ UWAGA ©

w ZSE oraz XIII Liceum Ogolnoksztalcqgcym

w Gdansku
odbedzie sie:

360 360

Uczestnicy proszeni sa o wczedniejsze przvbycie.
Przyjdz do nas 0 9 = na ulice Mikotaja Reja 25.

9999999999900V DVDODDD




Zawarto$¢ drugiej strony S

Zawarto$¢ trzeciej strony

Przebiegi samochodéw
tydzien 1|tydzien 2 |tydzien 3 [tydzienh 4 |tydzieh 5|tydzien 6
|Fiat 500 400 350 200 190 210
[BMW 600 280 290 220 530 330
Seat 230 400 200 590 390 260
Zadanie 6

Zadanie zapozyczone od matematykow ( 16 punktow)

Po dwoch stronach rzeki o brzegach bedacych prostymi rownolegtymi i o szerokosci d=200 metrow

znajduja si¢ dwa domki 4 i B. Domki znajduja si¢ odpowiednio w odlegtosci a=200 i b=400 metrow od

rzeki. Gdyby rzutowac prostopadle oba domki na prosta bedaca $rodkiem rzeki, to odleglo$¢ rzutow

wynositaby ¢=100 metréw. Przez rzeke zbudowano most prostopadly do brzegoéw rzeki w takim miejscu, ze

droga taczaca domki jest najkrotsza. W jakim miejscu x nalezy zbudowaé¢ most (liczac od rzutu

prostopadiego domku A na lini¢ brzegows rzeki) aby dlugos¢ tej drogi byta najkrotsza? Wykonaj wykres

drogi od domku A do B w zaleznos$ci od miejsca x. Wykres wykonaj jako nowy arkusz.

Wszystkie obliczenia wykonaj w arkuszu kalkulacyjnym.

¢ Wykonaj obliczenia usytuowania mostu z doktadnos$cia do jednego metra.

¢ Konstrukcja arkusza obliczeniowego powinna by¢ tak wykonana, aby arkusz sam rozpoznawat
najmniejsza odleglos¢ i pisat w komoérce obok komunikat ,,tutaj minimum”.

¢ W konstrukcji arkusza uwzglednij fakt, ze wielko$ci a,b,d moga ulega¢ zmianie podczas obliczen, czyli,
zmiana dowolnej wielkosci a,b,d powinna powodowa¢ zamiang umiejscowienia komunikatu ,tutaj
minimum”. Wielko$¢ c jest stata i wynosi 100 metrow.

¢ Opisz wykres (tytut, o$ odcigtych—> nazwa, jednostka roztozona réwnomiernie wzdtuz osi X oraz
rzgdnych—> nazwa, jednostka roztozona rownomiernie wzdtuz osi Y)

Nazwa skoroszytu oraz nazwy arkuszy:

Pliki z rozwiazanym zadaniem powinny zosta¢ zapisane na pulpicie w folderze KOD ZAWODNIKA np.
GDAR89 w podfolderze Zad6 _kod ucznia np. Zad6_ GDAR9..

Nazwa skoroszytu - zad6 numer kodu ucznia np. zad6_ GDAS89

Arkusz obliczeniowy —> Obliczenia

Arkusz z wykresem - Wykres



Zadanie 7

Kontrola techniczna ( 16 punktow)
W pewnym przedsigbiorstwie produkujacym urzadzenia pétprzewodnikowe produkt koncowy sktada si¢ z
dwach potproduktow. Potprodukty poddawane sa automatycznej kontroli technicznej. Wyniki kontroli
zapisywane sa do pliku tekstowego i kodowane w nast¢pujacy sposob:
1 :jesli potprodukt jest dobry
0 :jesli potprodukt jest wadliwy
Urzadzenie poddawane jest dwom rodzajom koncowej kontroli technicznej:

e fontroli rygorystycznej: gdy jeden z polproduktow jest wadliwy to nastepuje odrzucenie tego

produktu,

e fkontroli tagodnej: gdy oba polprodukty sa wadliwe to nastgpuje odrzucenie tego produktu.
Gdy produkt przejdzie pozytywnie kontrolg rygorystyczna, jest klasyfikowany jako pierwszy gatunek, gdy
nie przejdzie kontroli rygorystycznej, a przejdzie kontrolg tagodna, jest klasyfikowany jako drugi gatunet,
gdy nie przejdzie obu kontroli, jest klasyfikowany jako brak.
W celu okreslenia, ktéra z maszyn produkujacych potprodukty pierwszy i drugi, ulegta awarii podczas ich
produkcji, okresla si¢ rowniez najdtuzszy ciag zer dla potproduktu pierwszego i drugiego.
Na podstawie pliku tekstowego o nazwie kontrola.txt (plik zapisany jest na pulpicie, gdy go nie ma to
popro$ go od nauczyciela) , w ktorym w dwoch kolumnach oddzielonych $rednikami zapisane sg wyniki
kontroli potproduktow.

Wykonaj:
e nastgpujace pierwsze zestawienie. Poczatek zestawienia pierwszego to komorka Al.
numer wynik wynik wynik wynik wynik klasyfikacji
produktu |  kontroli kontroli kontroli kontroli gatunkowej
poOtproduktu | potproduktu | rygorystycznej | tagodnej
pierwszego drugiego
1 1 0 0 1 gatunek drugi
1 1 1 1 gatunek pierwszy
3 0 0 brak

e nastgpujace drugie zestawienie. Poczatek zestawienia drugiego to komoérka HI1.

los¢ los¢ los¢ najdluzszy najdhuzszy
produktow produktow produktow | ciag zera dla ciag zera dla
pierwszego drugiego bedacych poiproduktu potproduktu
gatunku gatunku brakami pierwszego drugiego

Uwaga: Wszystkie obliczenia w kolumnach D,E,F,H,ILJ,K,L,M powinny by¢ wykonane z wykorzystaniem
formut lub funkcji zdefiniowanych w arkuszu.

Pliki z rozwiazanym zadaniem powinny zosta¢ zapisane na pulpicie w folderze KOD ZAWODNIKA np.
GDA&89 w podfolderze Zad7 kod ucznia np. Zad7 GDAS9.

Nazwa skoroszytu oraz nazwy arkuszy:
Nazwa skoroszytu

Arkusz obliczeniowy

- zad7 numer_kodu ucznia np. zad7_GDAS89
- gatunki

Zadanie 8

(Serwis Internetowy 20 punktow)

Uwagi wstepne do wykonywania zadania:

] Narzedzia: edytor Notatnik oraz przegladarka internetowa.

= Strona zostanie umieszczone na serwerze dziatajacym pod systemem Linux (brak prawidlowe;j
nazwy pliku eliminuje sprawdzanie jego zawartos$ci).

. Sprawdzanie dziatania serwisu zostanie dokonane z poziomu Internetu po wgraniu na serwer (przez
sprawdzajacego zadanie).

= Pliki serwisu powinny zosta¢ zapisane na pulpicie w folderze KOD ZAWODNIKA np. GDA89 w
podfolderze Zad8 kod ucznia np. Zad8 GDAS9..

Tres¢ zadania:




. Zadanie polega na stworzeniu serwisu internetowego wg ponizszych zatozen.

= Strona wykonana przy wykorzystaniu ramek, gdzie kolumna zawierajaca menu ma zajmowac 30%
szerokosci okna.

= Na wszystkich stronach powinna by¢ uzyta czcionka Arial.

Menu

Plik menu.htm po wyswietleniu w przegladarce internetowej powinien wygladac¢ jak ponizej

MENU

e start

e kalendarz
e wyniki

Strona startowa start.htm powinna zawiera¢ informacje o konkursie wg ponizszego wzoru

MENU

e start
e kalendarz
e wyniki

WOJEWODZKI KONKURS INFORMATYCZNY
24 marca 2007 r.
Kuratorium Oswiaty w Gdarsku

Tekst w oknie strony startowej wysrodkowany w pionie i w poziomie, pisany kursywa, niebieska czcionka
Arial.

Kalendarz
Twoim zadaniem jest stworzenie w tym pliku kalendarza dotyczacego sierpnia 2010 roku.

Nazwa pliku wg schematu yymm.htm
gdzie yy - rok zapisany dwucyfrowo

mm — miesiac zapisany dwucyfrowo

np.: dla lutego 2010 roku wykorzystujac plik 1002.htm ekran wygladaltby jak ponize;j:
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Nalezy uwzglednié:




e wiersz nagtowka tabeli z symbolami dni tygodnia wysrodkowany na zottym tle,

e co drugi wiersz z liczbowymi warto§ciami dni miesiaca z jasnoniebieskim tlem,

e kolumny dotyczace soboty i niedzieli pisane czerwona, pogrubiona czcionka (pozostale dni
tygodnia czarne),

e liczbowe warto$ci dni miesiaca dociagnigte do prawej strony.

Mozesz skorzysta¢ z zegara/kalendarza widocznego na pasku zadan.

Uwaga: Zamykajac okno zegara/kalendarza naciskaj przycisk [Anuluj], aby dane nie zostaty wprowadzone
do systemu i nie utatwily nastgpnej osobie rozwiazania tego zadania.

Wyniki

Strona zawierajaca wyniki uruchamiana w MENU po kliknigciu na napisie wyniki ma by¢ wys$wietlana w
nowym oknie wykorzystujac ponizszy adres:

http://www.odn-lingwista.webpark.pl/konkursy/konkursy.htm
BRUDNOPIS




